

纠治突出问题 优化发展环境

市市场监管局行风建设攻坚行动取得实效

市市场监管局把行风建设攻坚专项行动作为优化营商环境、提升队伍形象的有力抓手,聚焦群众关心关注的急难愁盼问题,全面排查整治,创新机制,狠抓整改。去年以来,推动解决行风问题44个,3项创新措施入选省优化营商环境典型案例,收到群众的表扬信和锦旗3次,市场监管工作的群众满意度进一步提升。

强化组织领导抓推进。印发《全市市场监管系统行风建设三年攻坚专项行动方案》和工作要点,成立局主要领导任组长的行风建设工作领导小组,把行风建设作为一把手工程,并召开专题会议进行安排部署。建立“三个清单”“四项机制”,开展“五项活动”,强力推进任务落实。

聚焦行风问题抓排查。通过市局官网与新乡市场监管微信公众号发布征集行风建设问题公告,开设了行风问题线索收集网络举报邮箱,公开征集行风问题线索,主动接受社会监督。开展案卷集中评查活动,认真查找监管执法中存在的问题。加强与12345、12315热线和纪检监察部门联系,及时发现和收集

行风建设问题。坚持问题导向,组织全系统对照清单,全面排查、整治行风突出问题。全市累计排查问题53个,已整改到位44个,持续整改9个。

紧贴服务群众抓创新。聚焦服务企业一线的实际问题,优化7项政策制度。在全省率先推出“开办企业免费吧服务”,单户企业最高可享受近3000元福利。组建“企业开办专班”,管家式服务、跟踪、帮办业务见底,构建“全链条”服务模式;整合部门资源,打破业务办理层级,推动“证照联办”

场景再拓展,以“一次办好”为标准,实现联动集约化服务模式;创新搭建“无感续证”平台,主动服务,靠前办公,纳入全市企业数据3万余条,为企业精准服务1万余次,使企业在“无感”体验中完成许可证延续。市场监管领域“证照联办”全覆盖改革,企业档案市内迁移极速办服务、“无感续证”模式等入选省优化营商环境典型案例,我市被省确定为“企业开办+水气暖”试点城市、开展电子营业执照试用工作试点城市。

围绕中心,服务经济社会高质量发展。要锚定“两个确保”,持续做好灾后恢复重建跟踪审计、“十大战略”实施情况审计、“三个一批”重点项目推进情况

(徐洪涛 王战坡)

市审计局 传达学习全市两会精神

本报讯 我市两会结束后,市审计局召开党组(扩大)会议,传达学习会议精神,对贯彻落实工作进行安排部署。

会议集中学习了全市两会精神,结合市委十二届五次全会暨市委经济工作会议部署。

会议要求,深学细悟,不断夯实思想根基。全局审计干部要将全省两会精神和全市两会精神结合起来进行学习,深刻理解把握会议的重要意义和实践要求,主动对标对表,不断开创审计工作新局面。要牢记“为国而审,为民而计”的初心和使命,进一步坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,为全面建设社会主义现代化国家作出新的审计贡献。

围绕中心,服务经济社会高质量发展。要锚定“两个确保”,持续做好灾后恢复重建跟踪审计、“十大战略”实施情况审计、“三个一批”重点项目推进情况

专项审计等。要围绕市委“1+6+5”工作布局,紧盯“两大跨越”“十大工程”“产业兴市”等,找准审计重点,完善审计工作举措,确保政策措施落地见效,增进民生福祉,规范权力运行,提高财政资金使用效能,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

聚焦主业,高质量完成各项审计工作。要立足经济监督主责主业,在构建集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系上下功夫,努力做到“三个如”。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,突出研究型审计,做好全过程审计质量管控。要盯紧审计整改,持续建立健全审计查出问题整改长效机制。要加强审计成果运用,强化与其他监督的贯通协同。要做好自身建设,以审计实际行动践行绝对忠诚、绝对过硬、绝对可靠。

(闫芳斐)

新乡城管举办“三八”妇女节系列活动



本报讯 为丰富女性干部职工的精神文化生活,引领、激励其实干笃行、争先创优,充分发挥半边天作用,“三八”国际妇女节前夕,市城管局综合行政执法支队组织开展了“三八”国际妇女节系列活动。

此次活动主要通过“护城花”巾帼志愿者服务队授旗仪式(如图)、开展普法宣传志愿服务活动、组织妇女权益保障法讲座等方式,展示新时代女性城管队伍的风采。

授旗仪式上,市城管局党组成员,市城管局综合行政执法支队党委书记、支队长常慧致词。她代表市城管局党组、支队党委向支队全体女职工致以节日的问候和美好的祝福,她表示,在过去的一年里,支队女职工坚守岗位、敬业奉献、拼搏进取,以实际行动践行了“人民城管为人民”的崇高职业精神,展现了新时代城管女职工独有的风采,诠释了新时代护城半边天的深刻内涵。她希望支队全体女职工在新的一年里,要继续大力弘扬自尊、自信、自立、自强的时代精神,在工作中勇于担当、奋斗拼搏,积极投身城市管理各项工作,在我市城管事业高质量发展中绽放最美芳华,收获精彩人生,共同书写城管事业的新篇章。

(刘美群 文/图)

红旗区审计局 开展学雷锋志愿服务活动



本报讯 为进一步弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,推动志愿服务活动深入开展,3月5日,红旗区审计局组织干部职工开展了学雷锋志愿服务活动。

活动中,志愿者现场悉心为群众讲解、传授识别电信诈骗的技巧和防范电信诈骗的措施,提醒群众在日常生活中提高警惕,不让犯罪分子有可

乘之机。同时,结合当前时事为群众讲解消防安全知识,提高人民群众的消防安全意识(如图)。

活动结束后,志愿者纷纷表示,要从日常点滴做起,让学雷锋活动融入日常,化作经常,践行文明行为,用实际行动书写新时代的雷锋故事,为建设一个更加和谐美好的社会,贡献自己的力量。

(陈景希 文/图)

把个体工商户的“烦心事”办成“暖心事”

本报讯 “市场监管牵热线,邮储银行效率高,受理当天就给我发放了30万元贷款,及时解决了春节备货资金不足的燃眉之急。谢谢‘红娘’市场监管局,衷心感谢邮储银行。”近日,市市场监管局、邮储银行新乡市分行联合组成服务组,上门回访我市“名特优新”个体工商户“西塘小镇”餐馆时,餐馆负责人贾照林高兴地说。

助力个体工商户发展会议上,市市场监管局针对“名特优新”个体工商户急需,立足职能当“红娘”,协助制订个性化的金融服务方案,并邀请邮储银行新乡市分行现场给大家讲解惠民便民政策。

得知“西塘小镇”餐馆因资金不足,影响春节备货的情况后,市市场监管局第一时间会商邮储银行新乡市开发支行,促使“西塘小镇”餐馆在会议现场就与邮储银行新乡市开

发区支行达成了贷款意向。从受理到投放,仅用了1天时间,“西塘小镇”餐馆就收到30万元“名特优新”信用贷款,这也是我市首笔“名特优新”个体工商户的专享贷款。

为促进政银合力赋能个体经济高质量发展,近日,市市场监管局制定印发了《新乡市市场监督管理局关于开展首批个体工商户“名特优新”申报工作的通知》和《新乡市个体工商户分型分类精准帮扶工作实施方案》,对市场

监督管理部门评定的“名特优新”个体工商户,邮储银行新乡市分行推出专款信贷产品,可为其提供最高抵押1000万元、信用最高80万元贷款。

目前,我市已认定首批104家“名特优新”市级个体工商户名录。“下一步,将继续发挥市场监管职能,引导信贷资源有力支持个体工商户经营,持续推动我市个体经济稳健发展。”市市场监管局党组成员、副局长王志海表示。

(崔立新 王战坡)

“三八”妇女节 保险宣传正当时

“三八”国际妇女节即将到来,为致敬“她力量”,近年来,许多保险公司推出女性专属保险产品或推荐自家的招牌产品,产品日益细化、丰富,可以说在服务女性客户方面,保险的产品端日益成熟完善,需要努力更进一步的是让女性学会如何选用保险。

一般来说,到了妇女节这个节点,女性对于自身的权益会更加关注。对此,保险公司可以借势在开展有针对性的服务时,一方面可以唤醒女性的保障或保险需求;另一方面应抓住这个时机,做好保险营销与客户沟通,去传递保险理念,让更多女性重视保险;在此基础上,引导她们用保险为自己增添一份合适的保险保障。事实上,投保与否并不重要,水到渠成是最好的,也就是需要客户有投保意愿。这需要我们承担起保险宣传员的职责,向女性宣传保险知识,如,不同阶段需匹配哪些险种。现实的情况是,不少人基本保障还没有做好,却以为养老和资金规划更重要;有的人经济条件可以,但因为缺乏或缺乏保险意识,投保较晚,导致投保时间短,保单利益受到影响。

此外,保险营销员需要让客户或潜在客户明白,不同年龄配置保险的先后顺序是不一样的,有哪些需要注意的事项,尤其是投保的一些误区,需要做好提示工作。

当然,要与之沟通交流的不一定是女性客户,女性的亲友也同样重要,得到他们的认同,也会起到传递保险理念的作用。

对于女性而言,更重要的是平时做好保障。在这女性专属的节日,不妨给予她们更多的关注,帮助她们更好地做好自身保障。(杨林)

辉县市审计局 开展学雷锋志愿服务活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于深入开展学雷锋活动的重要指示精神,进一步传承和弘扬雷锋精神,3月5日,辉县市审计局积极开展学雷锋志愿服务活动。

宣传雷锋精神及文明条例。审计志愿者在辉县市体育场普及雷锋精神以及新时代文明行为条例,希望更多的群众能学习雷锋,奉献爱心,遵守文明条例,做新时代的雷锋精神践行者和文明人。

开展清洁行动。志愿者自带工具,在公共区域进行清扫、整理,保证环境干净、卫生、整洁,带动周围群众共同爱护环境。

开展文明交通。审计志愿者手持交通文明旗,对来往车辆进行指挥,维护良好的交通秩序。当看到没带头盔的市时,志愿者便上前宣传文明交通出行(如图),使群众明白佩戴头盔的重要性,保证出行安全。

(何新宇 文/图)



新乡热力 组织司机进行行车安全考试

本报讯 3月5日上午,新乡热力组织司机进行行车安全考试,提高安全意识和驾驶技能,深入理解交通规则、道路标志和安全驾驶技巧,减少交通事故的发生。

多年来,新乡热力严格落实岗位

安全生产责任制,始终秉承“安全第一、预防为主”的方针,每天检查司机的精神状态,每周对司机进行安全警示教育,及时传达公司的安全文件精神,定期对车辆进行安全检查,提高司机的安全意识,确保安全

行车。截至目前,司机出车大约140万公里,未发生过任何交通事故。新乡热力将继续努力,一如既往地做好行车安全管理,为我市供暖保驾护航。

(韩素娟)

卫辉市审计局 传承雷锋精神 营造社会新风

本报讯 为倡导文明新风,弘扬社会正气,大力发扬雷锋精神,近日,卫辉市审计局开展学雷锋系列活动。

开展“文明出行”志愿服务活动。组织干部职工穿志愿者服装,手持小黄旗,分散在各个路口,重点对非机动车闯红灯、越线等候红灯、走快车道、行人闯红灯等不文明交通行为进行劝导和纠正。增强了群众的文明意识、安全意识,提升了市民的文明素质和社会文明程度。

开展“清洁家园”志愿服务活动。志愿者身穿红马甲,头戴小红帽,两人一组,对街道路口、胡同角落、花坛等重点

区域内的垃圾、小广告、废弃物等进行全面清理,针对居民乱扔垃圾、乱停车辆、占道经营等不文明行为进行劝阻,营造干净整洁、文明有序的城市环境。

开展宪法宣传活动。志愿者通过发放宣传材料、悬挂标语横幅、提供法律咨询、上门走访宣传等多种形式,向社区广大群众宣传《中华人民共和国宪法》,普及民法典、审计法的实施等与群众息息相关的法律知识,为群众答疑解惑,引导群众尊法、学法、守法、用法,形成崇尚宪法、遵守宪法、维护宪法权威的良好氛围。

(余汶师)

中华财险新乡中心支公司 召开“3·15”教育宣传活动启动会议

本报讯 3月6日,中华财险新乡中心支公司召开“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动启动会。会议以现场和钉钉视频的形式召开,该支公司消费者权益保护事务委员会全体成员在现场参会,4级机构负责人通过钉钉视频的形式参会。

会上,理赔服务中心消费者权益保护专员传达了国家金融监督管理总局新乡监管分局和上级公司《2024年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动方案》,宣导该支公司“3·15”活动方案,明确活动开展期间为3月11日-17日,提醒宣教活动注意事项。

该支公司负责人刘根表示,一是高度重视,全员参与。本次活动各单位各部门负责人务必高度重视,确保营业网点、员工100%参加。二是积极配合,有序推动。除线上宣传外,要有序推动“五进入”宣教活动。三是明确重点,严防风险。各条线要重视各类咨询和投诉工单,梳理投诉积案,提前化解矛盾纠纷,全面提升服务品质。

“3·15”活动期间,该支公司将积极贯彻落实各项宣教工作,为提升金融消费者权益保护意识,维护金融社会稳定贡献中华保险力量。⑩

(陈欣)

本报向社会各界开通投诉电话,对生产、销售假冒伪劣产品、偷税漏税、未开具发票、无证经营小作坊及无生产许可证的生产企业,对虚构中介业务、违法套取资金的各保险机构以及其保险从业人员进行的误导销售、诱导销售、车险寿险高低赔、理赔难等一系列违法违规行为进行曝光,我们将以公平正义之声为您保驾护航。

投诉电话:3833775